

西泠印社社务委员会绩效考核目标进度情况公示表（2017年10月）

类别	目标名称	考核指标	当月进度	累计进度	累计完成工作量
绩效指标	品牌管理	商标注册、续展等不少于7个，有效地加强品牌的保护；品牌支持社员个展及其他社会文化活动不少于15个，扩大品牌的社会影响。	目前已计划在11月作为联合主办单位支持文化公益活动1场：扬州八怪风云会：布衣曲江客？2017金农诞辰330周年学术研讨会；作为学术指导单位支持文化公益展览1场：浙江省青年书法家协会成立30年大型系列活动暨全国篆刻名家邀请展。	截止目前，申请“西泠印社”商标续展5个，注册“西泠学堂”商标两件，有效保护品牌；以“西泠印社”作为主办单位或学术指导单位等形式，支持饶宗颐等社员个展5个、高庆春等社员联展2个、“钱潮杯”钱塘江全国书法大赛等大型文化公益活动6个，扩大社会影响。9月，与上海松江区文化广播电视管理局联合主办“笔墨融真情—吴永良、木昭妙、吴洪晖、吴珍之作品联展”。目前已计划在11月作为联合主办单位和学术指导单位支持文化公益活动2场。	98%
绩效指标	社团活动	举办西泠印社社员春秋两季雅集，每季参加人数不少于100人。	已完成秋季雅集工作，成功举办社长会议、九届五次理事会，审议并通过了2017年度新社员入社名单，同时举办了大型艺术和学术活动。	4月份在孤山社址举办西泠印社丁酉春季雅集，组织社员及同道一百多人汇聚西子湖畔，在华严经塔下隆重缅怀往哲，合仰先贤，切磋艺事，赏鉴珍藏。现场笔会以“五水共治”为主题，社员与嘉宾以“水”这一文化和自然意象相关的诗词文句、主题标语为内容进行创作，赋予传统文化以新的时代内涵和表现形式。秋季雅集已于10月底在杭举行，举办了社长会议、九届五次理事会，共商社务；审议新社员发展事宜；同时举办大型艺术和学术活动。百余人参加了此次丁酉秋季雅集系列活动。	95%
工作目标	重大工程	完成中国印学博物馆新馆建设项目装饰装修工程施工图设计方案。	设计图纸递交浙江省建筑设计院进行审核。	目前已完成中国印学博物馆新馆建设项目装饰装修工程施工图的深化设计方案。8月份，项目设计公司召开各处室负责人对该项目的论证会，在向各部门各处室领导征求意见后，修改年初形成的初步设计方案。并积极征询社团专家组意见后，进一步完善了施工图设计深化方案。目前，设计图纸已递交浙江省建筑设计院进行审核。但由于整个奥体中心的消防验收未通过，影响到印博新馆的设计方案的最终敲定，我们已向市奥体反映此情况，总指挥正在协调。	80%
工作目标	艺术选拔	以“百年西泠·金石弘源”为主题，组织开展大型国际性艺术选拔暨第九届篆刻艺术评展，展览作品不少于200幅，并公开出版《作品集》。	已在浙江展览馆举办“百年西泠·金石弘源”大型国际篆刻选拔赛暨第九届篆刻艺术评展，展出入展作品200件，《作品集》已完成前期工作，正在校对阶段。	“百年西泠·金石弘源”大型国际性艺术选拔暨第九届篆刻艺术评展已于5月在各专业媒体和宣传渠道发布征稿启事，7月底完成征稿，8月份完成来稿统计和整理。9月进入作品评审阶段。10月举办展览，下一阶段将编辑出版《作品集》。	95%

工作目标	社会服务	举办“篆刻进校园、社区”活动3次。推动篆刻艺术从“小众欣赏”走向“大众艺术”；前往不发达地区和偏远地区举办“印之爱”篆刻爱心支教活动1次，播撒“印文化”种子。	项目已完成	<p>一、举办篆刻进校园、进社区活动三次。</p> <p>截至目前，我馆已开展“篆刻进校园、进社区”活动三个。4月23日是第22个世界读书日，中国印学博物馆应浙江图书馆的邀请，参加“岁‘阅’如歌——4·23图书馆之夜”大型文化公益活动，借助活动平台，用最平民、最朴实的方式向广大市民宣传普及篆刻艺术，推广“印文化”。活动现场，浙江图书馆馆长徐晓军等领导亲临展台，对中国印学博物馆组织的篆刻体验活动和对浙江图书馆给予活动的大力支持予以了高度评价与赞赏。期间，中国印学博物馆还与浙江图书馆相关负责人进行了工作上的沟通交流，就展览陈列、社教活动等进行了深入的探讨，建立了彼此学习、交流的桥梁，增进了友谊。与前来参加公益活动的其他兄弟单位横向进行了交流。</p> <p>6月7日，杭州轻工职业技术学校教师篆刻体验活动在中国印学博物馆举行。活动现场，10余位该校教师亲身体验篆刻艺术，感受金石文化。6月15日，西泠印社社员、中国印学博物馆副馆长乔中石应西湖区教育局的盛情邀请，为西湖区美术教师集体上课，参加“西湖区艺术教师‘拜师学艺’”等活动，宣传普及篆刻艺术，推广印文化。</p> <p>二、“印之爱”篆刻支教活动一个。</p> <p>目前，已经完成一个。5月11日、12日，中国印学博物馆联合浙江锦麟公益基金会组织前往杭州市淳安县开展“印之爱”篆刻支教第十四站活动。腾讯大浙网对活动进行了全程报道。此次“印之爱”淳安乡村学校篆刻支教活动是中国印学博物馆继去年新疆阿克苏市“印之爱”篆刻支教活动后，再次与锦麟公益基金会合作，双方围绕“公益性”，发挥各自优势，探索社会公共文化服务机构与社会公益组织的充分合作，共同致力于艺术文化支教活动，努力为文化自信、文化自觉创造氛围。</p> <p>9月11—15日，中国印学博物馆将联合浙江锦麟公益基金会，前往“一带一路”沿线重要城市甘肃武威开展“印之爱”篆刻艺术宣教交流活动。传承和推广“篆刻艺术”、“印学文化”，播撒篆刻艺术的种子，开启当地学生的艺术之门，带动沿线地区篆刻艺术的发展与繁荣，自觉践行“文化自信”。</p>	100%
工作目标	社团活动	以“五水共治”、庆祝党的十九大召开等为主题，组织社员举办主题创作、采风 and 巡回展，作品不少于60件，并出版作品集。	已于10月16日在浦阳镇中心小学完成巡回展首次展览，下阶段计划于11月在浦阳镇桃北新村文化礼堂举办第二次展览，并出版作品集	通过春季雅集笔会、组织社员现场采风以及向西泠印社青年社员征集的形式进行“五水共治”的征稿，并专门在社员中开展庆祝党的十九大召开为主题的作品征集活动，现已完成两个主题的艺术创作和作品征集工作，至9月份已完成全部作品的整理和装裱，10月已完成巡回展首次展览，下阶段还将继续举办巡回展，并出版作品集。	85%

工作目标	艺术展示	中国印学博物馆举办主题展览6个。包括社员作品联展、个展，其他类型的书法篆刻展，以及特色收藏展等，丰富博物馆展览内容，提升学术水准，扩大社会影响。	因改造维修，中国印学博物馆于8、9、10月闭馆。	<p>截至目前已完成两个。6月9日，由中国印学博物馆、绍兴市文化馆、张桂铭艺术馆、九昊栈（上海）文化传播有限公司联合主办“绝色天下重——张桂铭中国画作品展”在中国印学博物馆开幕，著名画家吴山明先生特意赶来看展，绍兴市文化广电新闻出版局范机灵，绍兴市文化馆馆长吴双涛，绍兴青藤文化董事长毕光钧，上海著名画家张培础、张渭人、季平，张桂铭家属肖克珍女士等一行几十人也特意赶来出席此次画展开幕，展览将持续至6月25日。此次展览是张桂铭先生中国画作品首次整体亮相杭州。《杭州日报》、《美术报》等诸多媒体进行了报道。</p> <p>6月28日，由中国印学博物馆主办的“西泠印社社员篆刻作品展”在中国印学博物馆开展。展览持续至7月底。此次展览精选了西泠印社当代社员的50余件印屏，集中呈现“天下第一名社”——西泠印社的整体创作实力和风格面貌。</p> <p>今年8、9、10三个月，根据年度工作计划，进行印博安防系统工程、防雷改造工程和安装智慧式用电安全隐患监管服务系统的提升与改造，期间闭馆停</p>	30%
------	------	--	--------------------------	--	-----

<p>工作目标</p>	<p>艺术展示</p>	<p>赴日本举办“西泠印社创社四君子作品展暨西泠印社历代印章原拓题跋扇面展”，并征集作品不少于60件。</p>	<p>项目已完成</p>	<p>西泠印社创社四君子——丁仁、王昶、叶铭、吴隐书画篆刻作品展览暨扇面展”为“西泠印社藏历代印章原拓题跋扇面展”为国家艺术基金传播交流推广资助项目。</p> <p>目前项目已完成，实现所有预期目标。</p> <p>2016年2月—2017年4月，项目筹备策划期。1、向60名西泠印社社员征集对西泠印社藏历代印章原拓题跋扇面作品。2、国家文物局审批同意西泠印社四君子——丁仁、王昶、叶铭、吴隐书画篆刻作品出境展览；浙江省政府同意展览的审批事宜。3、对接日本场地的展览宣传等相关内容。4、完成以中国文联副主席、西泠印社副社长兼秘书长陈振濂为团长，西泠印社社务委员会副主任何平为副团长等相关人员的人员组团工作。</p> <p>2017年5月3日—7日为展览期。5月3日上午开幕，由西泠印社、日本篆刻家协会和日本丁鹤庐研究会联合主办，日本篆刻联盟、扶桑印社、全日本华人书法家协会协办，中华人民共和国驻日本大使馆、中华人民共和国驻大阪总领事馆、日本兵库县、兵库县教育委员会、神户市、神户市教育委员会等单位为后援支持，在日本兵库县的标志性建筑，日本最著名的建筑大师安藤忠雄设计的兵库县美术馆隆重开启。</p> <p>中日众多艺术界、新闻界的嘉宾友人从日本各地云集兵库县厅神户市，出席盛大的展览开幕和交流活动，共有400多人共赴一场中华文化的盛宴。</p> <p>本次展览展出了四位创始人书画印精品100件和“原拓题跋扇面展”扇面60件。据统计，5天展览中，现场人数始终保持在40-50人左右，参观总人数超过万人。</p> <p>在展览同期，举行中日社员现场交流笔会，笔意交流，翰墨传情；召开了“西泠印社发展与中日文化交流”西泠印社在日社员座谈会；举办了陈振濂副社长主讲的“印学史研究和篆刻艺术创新之关系”演讲会，西泠印社中日社员和来自日本全国各地的篆刻爱好者300人认真聆听陈振濂副社长的流利日语演讲。神户新闻、中文导报、台湾中央网路报、中国文化网、凤凰新闻、浙江日报、浙江在线、美术报、杭州日报、雅昌新闻网等新闻媒体均进行较大篇幅的报道。</p> <p>以本次活动为契机，汇聚了日本关东、关西以及各个流派的西泠印社社员于一堂，共同探讨，共同座谈，共商发展，消除隔阂，在西泠印社的发展史上具有里程碑式的意义。</p>	<p>100%</p>
-------------	-------------	---	--------------	---	-------------

工作目标	艺术展示	举办香港“西泠印社创社四君子暨七任社长作品展”，签约合作成立香港“西泠学堂。”	项目已完成	<p>项目已完成，实现所有预期目标。</p> <p>为庆祝香港回归二十周年，“西泠印社创社四君子暨历任社长书画篆刻作品展”由西泠印社社务委员会与香港集古斋有限公司（中资背景）共同举办。</p> <p>2016年9月-2017年3月，项目策划及筹备期。确定场地、档期，展览初步规模，场地布置方案，人员邀请，国家文物局文物赴港审批、代表团组团、外事审批及工作分工。</p> <p>2017年4月8日-14日，展览期。4月8日在香港中央图书馆举办开幕式，主、协办机构参与人员及代表、嘉宾及新闻媒体逾300人参加了开幕仪式，西泠印社76件（组）历任社长珍贵文物，加上集古斋珍藏的创社四君子作品及饶宗颐社长作品29件，共计105件展品。</p> <p>香港特别行政区候任行政长官林郑月娥致开幕辞，中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任杨健致辞高度评价本次展览，浙江省委常委、宣传部长葛慧君专程赴港参加开幕式并代表浙江省委、省政府致辞。香港大学饶宗颐学术馆副馆长邓伟雄代表饶宗颐致辞，并代表饶宗颐，向西泠印社捐赠作品。饶宗颐社长、林郑月娥、杨建、葛慧君等主礼嘉宾还共同为西泠印社社务委员会与香港集古斋有限公司合作举办的香港“西泠学堂”揭牌。</p> <p>据初步统计，新华社、中新社、央广网、新浪新闻、网易新闻、香港政府网、紫荆网、香港大公报、香港文汇报、香港凤凰卫视、星岛日报、苹果日报、明报、香港商报、香港01、浙江日报、浙江发布、杭州日报等媒体均以大篇幅的醒目位置报道本次活动。</p> <p>4月25日省委宣传部长葛慧君对此专门批示：“这次活动组织得很好。接下来要下些功夫把香港西泠学堂办好，在取得经验的基础上再稳步推进，为传播中华优秀传统文化作出贡献。”5月6日浙江省副省长袁家军在省新闻办《关于浙江省新闻文化代表团出访香港的情况汇报》上批示：“加强平台建设，促进文化交流”。</p>	100%
工作目标	学术研究	完成2017年《西泠艺丛》编辑出版，每月一期，共12期。	按时出版了2017年10月的《西泠艺丛》，本期以“黄涌泉研究”为专题。	<p>2017年的《西泠艺丛》在封面、栏目方面进行微调，栏目主要由“专题研究”“学术研究”“社员近作”等组成。截至11月，期刊与多家机构与学术领军人合作，出版“关山月研究”“丝印研究”“社史研究”“费新我研究”“山左金石研究”“刘海粟研究”“小林斗盦研究”“吴门印派研究”“黄易研究”“黄涌泉研究”10个专题。11—12月，计划出版“版本目录学研究”“潘天寿研究”“秋季雅集”等专题。调整编辑、审校等流程，争取保质准时出版。</p> <p>截至11月，期刊共计发表文章约120篇，其中学术文章55篇。《西泠艺丛》以定向约稿和网络投稿为主，2017年定向约稿学术文章近80篇，使用71篇，采用率达88.75%；篆刻作品约150方，使用110方，采用率达73.3%。在网络投稿中，总计160余篇学术文章、180余方印章，存在篆刻作品较学术文章多，但质量低，采用率低的问题。故编辑部加强定向约稿，及其邀请学界领军人担任期刊学术主持人，既保证文章采用率，也能保证文章学术水平。</p> <p>期刊自2016年在“西泠印社”微信、中国西泠网等新媒体平台刊发学术文章和篆刻、绘画作品，以及与《杭州日报·西泠镜像》合作以来，阅读量、转载量和社会关注度逐年提高，获得较好的社会效益。</p>	83%

工作目标	学术研究	举办第五届“孤山证印”西泠印社国际印学峰会，评选出优秀来稿不少于50篇汇编成《论文集》，公开出版；邀请专家学者不少于50人来杭参与现场研讨与交流。	第五届印学峰会于10月29日-30日在杭顺利召开，海内外专家学者近150人汇聚杭州，分为20余个专场展开现场研讨交流。《论文集》的编辑出版工作已经着手进行。	第五届“孤山证印”西泠印社国际印学峰会征稿于年初开始筹备，4月份正式启动，公开发布征稿启事，同时向海内外专家寄发定向约稿函。截至10月初，共收到来稿199篇，作者分布在中国大陆、香港特别行政区、台湾地区，以及日本、新加坡、法国、加拿大等国家。10月中旬论文评审结束，共评选出优秀论文一等奖6篇、二等奖8篇、三等奖15篇。第五届印学峰会于10月29日-30日在杭顺利召开，海内外印学研究及相关领域的150余位专家学者进行了热切而融洽的交流研讨。三年一届的“孤山证印”国际印学峰会于2005年首次举办，为西泠印社学术领域的重要项目，也是国际印学界最高规格的学术研讨活动。本届峰会为第五届，集中展示国际印学研究领域现有成果积累，促进海内外印学研究资源整合、共享与交流，推动当代印学研究的深入开展。目前《论文集》的编辑出版工作已经着手进行，随后出版。	90%
工作目标	信息化建设	推进“西泠印社-国际印学研究中心信息港”项目，建设西泠印社在线学术平台。实现信息发布、学术门户、社员管理等功能模块。按期实施项目开发并组织项目验收。	信息港系统完成市财政采购计划上报审批、单一来源部分完成公共资源交易中心采购委托与现场评标；监理部分完成网上议价程序；项目开发进入设计阶段，确认功能点清单，初步设计页面风格；	在前期工作中组织各处室及下属单位完成内部需求调研，组织专家召开项目方案论证会，委托咨询机构完成《项目可行性研究报告》和《项目技术和实施方案》的编写，《项目可行性研究报告》获市发改委批复，《项目技术和实施方案》通过电子政务建设项目实施方案评审；项目的实施将进一步发挥西泠印社品牌效应，实现西泠印社文化资源由地域性公共服务向国际化文化标杆转型升级，提升西泠印社国际化形象，发挥历史文化对国际化的引领作用，推动杭州城市国际化；因项目实施处室负责人突发重病导致人员短缺，一定程度上影响了项目的开展进度；下一步将克服困难，加快推进项目系统设计与实施工作，保证完成项目本年度目标。	45%